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Intranetbericht medewerkers
Let op: Afsluitingen Drechttunnel A16
Van 14 februari tot en met 20 maart 2025 vervangt Rijkswaterstaat de verlichting van de Drechttunnel in de A16. Tijdens deze periode is steeds één van de twee tunnelbuizen in de richting van Breda of Rotterdam afgesloten van vrijdag 21.00 uur tot en met donderdag 05.00 uur. Hoewel er altijd één tunnelbuis beschikbaar blijft, wordt aanzienlijke verkeershinder verwacht, met extra reistijden die in de spits kunnen oplopen tot meer dan 1 uur. Plan je reis slim en kijk wat jij kunt doen om files te vermijden.
Vanwege de verwachte hinder biedt Zuid-Holland Bereikbaar in samenwerking met Rijkswaterstaat verschillende maatregelen aan:
· Pak de deelfiets: Gebruik 3 maanden gratis een Donkey deelfiets.
· Ga met het OV: Probeer 6 maanden gratis een NS Voordeel abonnement.
· Reis met de Waterbus: Met 50% korting reizen.
· Reis slim en spaar: Verdien mooie prijzen via de Dumoco+ app.
Toch met de auto de weg op? Houd rekening met extra reistijd, maak gebruik van een van de omleidingsroutes en probeer buiten de spits te reizen.
Bekijk alle acties op www.zuidhollandbereikbaar.nl/drechttunnel. Meer informatie over de werkzaamheden? Kijk op de website van Rijkswaterstaat.
Bedankt voor je begrip.




Intranetbericht bezoekers
Afsluitingen Drechttunnel A16
Van 14 februari tot en met 20 maart 2025 vervangt Rijkswaterstaat de verlichting van de Drechttunnel in de A16. Tijdens deze periode is steeds één van de twee tunnelbuizen in de richting van Breda of Rotterdam afgesloten van vrijdag 21.00 uur tot en met donderdag 05.00 uur. Hoewel er altijd één tunnelbuis beschikbaar blijft, wordt aanzienlijke verkeershinder verwacht, met extra reistijden die in de spits kunnen oplopen tot meer dan 1 uur.
Wat kunt u doen?
· [bookmark: _GoBack]Bekijk of u gebruik kunt maken van de fiets, het OV, of een combinatie hiervan als u ons bezoekt.
· Toch met de auto? Houd rekening met extra reistijd en maak gebruik van een van de omleidingsroutes.
· Als u de mogelijkheid heeft, probeer dan buiten de spitstijden te reizen.
Kijk voor meer informatie op www.zuidhollandbereikbaar.nl/drechttunnel. Meer informatie over de werkzaamheden? Kijk op de website van Rijkswaterstaat.
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